
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : SMK N 1 SIPIROK 

Kelas /Semester  : X/Ganjil 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Tema     : Teks Interpersonal transaksional 

Sub tema    : Let Me Introduce Myself 

Tahun Pelajaran  : 2021/2022 

Alokasi Waktu  : 6JP (2 Pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Menuntun peserta didik untuk mengamati (membaca) permasalahan, menuliskan 

penyelesaian dan mempresentasikan hasilnya di depan kelas, Selama dan setelah mengikuti 

proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat 

➢ Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi 

terkait jati diri dan hubungan keluarga, sesuai dengan konteks penggunaannya. 

(Perhatikan unsur kebahasaan pronoun: subjective, objective, possessive) 

➢ Mampu dengan baik menggunakan ketepatan unsur kebahasaan: tata bahasa, kosa kata, 

ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, dan tulisan tangan 

➢ Mampu melakukan monolog yang  menyebutkan jati diri didepan kelas 

➢ Menulis dengan menggunakan struktur dan unsur kebahasaan dalam menyebutkan jati 

diri serta mampu berkomukasi dan bekerjasama dengan baik 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

➢ Guru menyampaikan / menjelaskan materi tentang member dan meminta informasi 

terkait jati diri 

➢ Guru menggunakan ketepatan : tata bahasa, kosa kata, ucapan, intonasi, ejaan, dan 

tulisan tangan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

➢ Penilaian : tes tertulis 

Sipirok, Juli 2021 

 

 

(Mery sartika S.Pd) 


